
  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب  

 مدرسة     

 ٢٠ ..........................................  اسم الطالب : 

١ 

 إشارة الضرب      

 - د × ـج ÷ ب + أ

 

٢ 
 اكتب جملة الضرب المناسبة :

       .......................................................... 
 

 

٣ 

                               جملة الضرب المناسبة هي :
 

 ٣ = ٤×  ١٢ د ٤ = ٣×  ١٢ ج           ١٢=  ٤×  ٣ ب           ٨=  ٤×  ٣ أ

 

٥ 
 الثلاثة ؟ الطلاب مع الريالات ريالان ما عدد منهم واحد كل مع طلاب ، ثلاثة

 ٨ د ٧ جـ ٦ ب ٥ أ
 

٦ 

 أوجد ناتج الضرب

١٠×  ٩= .....               ٤×  ٦ = ..... ٣×  ٥= .....               ٠×  ٤ ..... = 

٥×  ١٠= .....               ١×  ٩= .....               ٢×  ٧= .....               ٣×  ٤ ..... = 
 

٧ 

 ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخاطئة : √ضع علامة  (  

  عملية الضرب ابدالية        

  ١٢=  ٣×  ٥فإن        ١٥=  ٥×  ٣إذا كانت 

            ٨عدد الأجنحة لخمس فراشات يساوي  

٣٠ = ٣×  ١٠  

  ٤٠=  ٥×  ٩  

  ١٦=  ٢×  ٨  

  ١٠=  ٣×  ٣  
 

٤ 

 = : ٩×  ٤فإن حاصل ضرب  ٣٦=  ٤×  ٩إذا كان 

 ٣٦ د ٣٤ ـج ٣٠ ب ٢٨ أ
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